

### Izjemen uspeh mladinskega pevskega zbor a OŠ Šempeter

V soboto, 6. aprila, so se peveci Mladinskega pevskega zbor a OŠ Šempeter v Savinjski dolini udeležili mladinskega pevskega festivala v Celju, ki s tovrstno prireditvijo že od leta 1946 knjezimo nivojska na zemljevid pevskih prestolnic Slovenije, Evrope in sveta. V Celju je ta dan prepevalo 35 pevskih sestavov in več kot 1.100 pevcev vseh generacij.



Na državnem tekmovanju mladinskih zborov so se na koncertu v veliki dvorani Narodnega doma v Celju pomerili mladinski zbori iz glasbenih šol Rogaska Slatina, Frana Koruna Kožliškega Velenja, osnovnih šol narodnega heroja Maksa Pečarja Ljubljana Crnuče, Šempeter v Savinjski dolini, Trzin, Krizevci, Alojzija Šuštarja Ljubljana, Primoža Trubarja

Laško in Dramlje, iz gimnazij Kranj, Škofja Loka, Celje – Center in vokalna skupina Emil Komel iz Italijanske Gorice. Tekmovanje se je končalo s koncertom nagradencev ter z razglasitvijo rezultatov na Glavnem trgu v Celju.

Strokovno žirijo, ki so jo letos sestavljali skladateljica, zborovodkinja in pedagoginja Tadeja Vučić, pedagoginja in zborovodkinja Katja Gruber, zborovodkinja in pedagoginja Helena Foljark Zupančič, skladatelj, zborovodja in pedagog Dami-

jan Močnik ter zborovodkinja in pedagoginja Barbara Kovacic, sta prepričala sodne umetne pesmi z naslovom Pišete in visoka raven natančnega peja tekmovalnih skladb tudi MPZ OŠ Šempeter v Savinjski dolini. Za svoj nastop so mladi šempeterki pevci prejeli zlato priznanje, priznanje za najbolj prepričljivo izvedbo sodbene umetne pesmi z naslovom Pišete ter priznanje za najboljšega korepetitorja mladinskega zbor a, kar je postala pianistka SOLSKI NOVINARIJO Z MENTORICO VALENTINO TOMAN CREMOZNIK

### Tri zlata priznanja za dijake ŠC Šentjur

V četrtek, 28. marca, je bilo v Šentjurju 3. državno tekmovanje veterinarskih tehnikov in tehnic Veticus.



Zmagovalka tekmovanja z največ doseženimi točkami je Tjaša Colnerič. Na fotografiji je z direktorjem Šolskega centra Šentjur Branikom Šketom in ravnateljico Srednje poklone in strokovno šolo Šolskega centra Šentjur Moniko Očko. (Foto: Jure Godnar)

V tekmovanju sodelujejo vse tri srednje šole, ki izobražujejo prihodnje veterinarske tehnike in tehnice, torej Šolski center Šentjur, Biotehniški izobraževalni center Ljubljana – BIC Ljubljana in Biotehniška šola Maribor. Organizator letošnjega tekmovanja je bil Šolski center Šentjur. Osrednja nit tekmovanja je bila kirurgija. Na državnem tekmovanju se je uvrstilo 50 dijakov iz vseh treh šol. Na koncu se je v zadnjem praklone preizkusu pomerilo še najboljših deset. Dijaki so ponovno izkazali izredno dobro znanje in vsem sodelujočim iskreno čestitamo.

Najboljših pet, ki so osvojili tudi zlata priznanja, so: Tjaša Colnerič (Šolski center Šentjur), Kristina Bučar (Biotehniški izobraževalni center Ljubljana – BIC Ljubljana), Nika Gračnar (Šolski center Šentjur), Nina Vavdi (Šolski center Šentjur) in Veronika Furlar (Biotehniški izobraževalni center Ljubljana – BIC Ljubljana).

### Žur Pod Goro v znamenju vode in podnebnih sprememb

V soboto, 6. aprila, sta bila v Osnovni šoli Pod goro v Slovinskih Konjicah poleg z tradicionalnega Žura Pod goro še Vodni dan in predstavitev mednarodnega projekta o vlogi vode skozi cilje trajnostnega razvoja za učitelje. Na dan, ko se družijo učenci, starši in učitelji, je bilo 22 delavnic, ki se jih je udeležilo 800 ljudi.

Poleg spornih dejavnosti je bil v šoli, ki je tudi vodna šola, še Vodni dan. Obiskovalcem so predstavniki, kako pomembna je voda, ogledali so si lahko različna dela učencev. Na voljo je bila tudi predstavitev projekta Erasmus+ Izobličava znanj in veščin, povezanih s cilji trajnostnega razvoja, osredotočenih na vodo v kurikulu za osnovne šole. Projekt je bil v partnerstvu s Srbijo in Hrvaško. Predstavnice projekta so si ogledale številne dejavnosti.

OS Pod goro namreč daje velik poudarek načelom traj-

nosti, ki so veliko več kot le škro za okolje. S projektom so želeli nadgraditi svoje znanje o pomenu vode, zavrženi hrani in človeškem vplivu na podnebne spremembe ter kako jih lahko onilimo. Zavedajo se namreč, da imamo vedno več skrajnih vremenskih pojavov, a tudi vedno več mladih, ki jim ni vseeno za naš planet – njihov želijo približati cilje trajnostnega razvoja. V ta namen so bili v projektu izvedeni webinarji, pripravila se priročnik za učitelje s dolovnimi listi, kjer je kot primer dobre prakse predstavljen tudi Vodni dan.



Lokalni dobavitelji so za udeležence pripravili degustacije.

### RK Zelene doline Žalec po bogate izkušnje na največji dvoranski turnir na svetu

Z Rokometnim klubom Zelene doline Žalec smo udeležili turnirja PHC 2024 (Prague Handball Cup), ki velja za največji dvoranski rokometni turnir na svetu. Turnir je v času velikonočnih počitnic že od leta 1992. Leto se na njem v desetih kategorijah merilo moči nepredstavljenih 685 ekip iz 23 držav v desetih kategorijah. Najdaljšo pot so imele tiste, ki so pripotovale iz Hong Konga. Žalski rokometni klub se na njem v desetih kategorijah merilo moči nepredstavljenih 685 ekip iz 23 držav v desetih kategorijah. Najdaljšo pot so imele tiste, ki so pripotovale iz Hong Konga. Žalski rokometni klub se na njem v desetih kategorijah merilo moči nepredstavljenih 685 ekip iz 23 držav v desetih kategorijah.

dem ekip in so odigrale tekme med sabo. Naše najmlajša skupina D (2011-12), je prvi dan nanažala vse, kar je mogoče, od neodločenega rezultata do zmage in poraza, drugi dan pa kar tri zmage in končala na 2. mestu v svoji skupini.

Naše deklice iz skupine C (2009-10) so prvi dan zabeležile uvodni poraz, ki sta mu sledili še dve zmagi, drugi dan so zabeležile še tri zmage in tako končale na 1. mestu v svoji skupini. Naša najstarejša dekleta iz skupine B (2007-08) so prvi dan vpisala en poraz in eno zmago, drugi dan pa en poraz in kar tri zmage ter prvi del tekmovanja končala na 3. mestu. Z vsemi tremi ekipami smo se najbolje uvrstili med polovico najboljših ekip, v A-konkurenci, kar je za lep uspeh sam po sebi. Naši mlajši ekipi sta v tej skupini osvojili 2. mesto, najstarejša pa 3. mesto. Vse tri naše ekipe so tekmo-



sino se med tekmovanjem soočili z marsikaterim izzivom. Naše najmlajše deklice so se morale prilagoditi igri z večjo žogo, kot je sicer v uporabi v Sloveniji za to starostno skupino. Deklice iz skupine C so se enakovredno kosale z izkušenimi ekipami, čeprav so bile vse najmanj leto mlajše od nosilnega letnika. Najstarejši je bilo najmanj (le 11), a še tukaj je prišlo do poškodb.

Ta se je sicer po pregledu na urgenci k sreči izkazala za lažo, a vendar je bila ekipa med tekmovanjem prikrajšana za tekmovalko.

Če potegujemo črto pod letošnje tekmovanje, lahko iskreno čestitamo za odlične rezultate vsem štiriidesetimi ekipam in trenerjem Milanu Ramšaku, Antu Šeles Držan, Tani Šuti in Izetku Rozmanu. Hvala tudi staršem in

navijačem, ki so prišli v Prago, za zelo bučno podporo s tribun in sponzorjem ter donatorjem, brez katerih se dela tekmovanja ne bi mogli udeležiti.

Za konec le še to, da smo na turnirju prešli še povabila za udeležbo na turnirju nemške in francoske ekipe, skaterima smo se tudi najbolj povabili in stkali lepa prijateljstva. TINA GLUHAJK



Zlato dijak Tim Finkšt, ravateljica Helena Zupane, dijak Mark Urbanc, učiteljica mentorica Simona Pompe, dijakinja Saška Miklavžina, učiteljica mentorica Marijana Novak, učitelj mentor Januz Ješinik

### Z Brača s prestižnim pokalom

Med 19. in 23. marcem je bil že XIX. Mednarodni kulturni festival gastronomije in turizma na otoku Brača. Letos je sodelovalo 600 tekmovalcev iz več kot 30 držav.

Šola za storitvene dejavnosti je s tekmovalci tudi tokrat pokazala svoje »biserne mora«, saj se je v njihovih koteljih odrazil zavestilo srebro, zlato pa kar štrikrat.

Djakinja Saška Miklavžina iz programa gastronomije je pod mentorstvom Marijane Novak svoje vsešine predstavljala v kategorijah piščančje in ribje jedi, obe sta ji prinesli zlato kolajno.

Pod vodstvom Simone Pompe je Saška Miklavžina žirijo navdušila še z jedmi za sladkoste in tako v kategoriji restavracijske sladkosti kot v kategoriji izložbene torte osvojila zlato kolajno.

Kot absolutna zmagovalka vseh štirih kategorij je dijakinja Saška Miklavžina prejela prestižen pokal za največ osvojenih točk v tekmovanju in si prisluzila težko prigrano naziv najboljši junior chef, zahvala gre tudi mentioni Simoni Pompe in Marijani Novak.

Svoje znanje sta na mednarodnem tekmovanju prvič preizkusila tudi dijak Mark Urbanc in Tim Finkšt iz programa gastronomije in hotelske storitve, ki sta pod vodstvom mentorjev Simone Pompe in Janezja Tešnjaka v

kategoriji priprave celotnega jedilnika osvojila drugo mesto in domov odnesla srebrni kolajni.

Skupaj so dijaki SSD na XIX. tekmovanju Biseri mora prejeli štiri zlate in eno srebrno kolajno ter ponovno dokazali, da se lahko s svojim znanjem kosajo z najboljšimi gastronomskimi mojstri v Evropi.

Izjemno ponosni smo na vse dijake, ki jim iskreno čestitamo, mentorjem pa izrekamo posebno zahvalo za strokovno opravljeno nalogo. SIMONA POMPE

Kategorija piščančje žede zlata kolajna Saška Miklavžina, kategorija ribja žede zlata kolajna Saška Miklavžina, kategorija celotni menu srebrna kolajna Mark Urbanc in Tim Finkšt, kategorija restavracijska sladkosti zlata kolajna Saška Miklavžina, kategorija izložbene torte zlata kolajna Saška Miklavžina, Dijana Zabkar.

novi tednik radio celje

Že za 609 €

## Z RADIEM CELJE NA BRAČ

**8. do 15. JUNIJ**

**7 x ALL INCLUSIVE, ANIMACIJSKI PROGRAM, PLESNA GLASBA + RIBJI PIKNIK**

**PRIJAVE:**  
**03-428-83-20**  
**03-428-83-40**

**Relax turizam**  
Največji slovenski organizator počitnic!

novi tednik radio celje

## Z NOVM TEDIKOM, RADIEM CELJE IN RELAXOM GREMO V EGIPET

Hotel AMWAJ BEACH CLUB 4\* v HURGADI

**31. 8. do 7. 9. 2024**

Cena: 1099€ 899€ 200 EUR POPUSTA NA OSEBO

Prijave: **03-428-83-20**  
**03-428-83-40**

**ZADNJA MESTA**

**Z vami bo ekipa Radia Celje**

Zal je fonce 2016 zapisal ta svet in Joži živi s spominji v svoji hiški, ki ji pomeni vse. Hčerka Mija lepo skrbi za mamico, prav tako sin Boris, ki jo vsak dan obišče, a tudi vnuki in pravnuki. Joži je ženska, ki ima kljub visokim letom še vedno izredno spomin in radio ji je velik prijatelj, saj redno spremlja novice iz sveta in Slovenije, poslušja pa tudi prenos mab, saj v cerkev več ne zmoro.